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Yes 
79%

No
21%

Q3. WOULD YOU LIKE TO SEE 
ADDITIONAL PLAY AND SPORTS 

EQUIPMENT PROVIDED?
Yes 
24%

No
76%

Q1. DO YOU THINK THAT THE 
CURRENT FACILITIES PROVIDED 

AT SIDELEY REC ARE ADEQUATE?

0-5 years
22%

6-12 years
39%

13+ years
39%

Q4. IF ADDITIONAL PLAY EQUIPMENT WAS 
PROVIDED, WHAT AGE RANGE DO YOU THINK 

NEEDS ADDRESSING MOST? (MULTIPLE CHOICE)

Yes
95%

No 
5%

Q5. DO YOU THINK SIDELEY REC 
WOULD MAKE A GOOD VENUE FOR 

VILLAGE EVENTS?

Yes
91%

No 
9%

Q6. WOULD YOU LIKE TO SEE 
MORE SEATING AREAS E.G. 

BENCHES AND PICNIC TABLES?

Q2. WHAT WOULD ATTRACT YOU AND 
YOUR FAMILY TO VISIT AND USE SIDELEY 

REC MORE? WE RECEIVED A LARGE 
NUMBER OF RESPONSES TO THIS 

QUESTION SUCH AS MORE SEATING, DOG 
AREAS, MORE FACILITIES FOR OLDER 

CHILDREN.  WE ARE LOOKING AT THESE 
COMMENTS AND ALL OF THEM WILL BE 

TAKEN INTO CONSIDERATION. 
 THANK YOU. 
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Circular 
tables
50%

Rectangular 
tables
21%

Benches
25%

No 
comment

4%

Q7. IF FURTHER SEATING WAS PROVIDED, 
WHAT WOULD YOU LIKE TO SEE MORE OF?

Yes
66%

No
34%

Q9. WOULD YOU USE TOILET FACILITIES 
IF THEY WERE PROVIDED ON SIDELEY 

REC?

Yes
48%No

25%

Not sure
27%

Q10. IF A COMPOSTABLE TOILET WERE 
PROVIDED WOULD YOU USE IT 

ACCORDING TO THE GUIDELINES?

Yes
31%

No
66%

No 
comment

3%

Q8. DO YOU FEEL THERE ARE ENOUGH 
RUBBISH BINS?
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Allowed off 
lead on all 

areas
9%

Allowed off 
lead in 

designated 
areas only

60%

Not allowed 
off lead in 
any areas 

19%

Banned 
completely 

12%

Q11. DO YOU THINK DOGS SHOULD BE …..

Yes
50%

No
32%

Maybe
18%

Q12. IF AN OFF LEAD AREA WAS CREATED FOR 
DOGS EG. AN AGILITY AREA, WOULD YOU USE IT?

Yes
67%

No
13%

Maybe
20%

Q13. IF A NEW CYCLE TRAIL AND EXERCISE 
PATH WAS CREATED, WOULD YOU USE IT?

Yes
63%

No
37%

Q14. DO YOU THINK SIDELEY REC SHOULD 
BE GIVEN A MORE ATTRACTIVE NAME?
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Kegworth 
Green Park

0%
Kegworth 

Village Park
37%

Kegworth 
Village Green 

22%

Kegworth 
Recreation Park

41%

Q15. IF SIDELEY REC WAS TO BE RENAMED, WHAT 
NAME WOULD YOU PREFER?

Green & 
environmentally 

friendly
26%

Family friendly
34%

Dog friendly
20%

Easy access eg 
wheelchair, buggy

20%

Q16. WHAT IS IMPORTANT TO YOU WHEN 
CONSIDERING IMPROVEMENTS TO THE REC? 

(MULTIPLE CHOICE)

Yes
19% / 24 
people

No 
81%

Q17. IN VIEW OF THE IMPROVEMENTS TO BE 
MADE, DO YOU HAVE ANY SKILLS YOU CAN 

OFFER TO MAKE THE PROJECT HAPPEN?

Q18. IF PEOPLE ANSWERED ‘YES’ TO THE QUESTION ABOUT SKILLS. 
WE ASKED THEM TO PROVIDE DETAILS OF THOSE SKILLS.  THE 

WORKING PARTY ARE EXTREMELY GRATEFUL TO EVERYONE WHO 
COMPLETED THIS SECTION.   

WE WILL BE IN TOUCH WITH YOU! 
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Yes
37% / 52 
people 

No 
63%

Q19. WOULD YOU BE WILLING TO VOLUNTEER TO MAKE 
THE PROJECT HAPPEN OR ASSIST WITH THE UPKEEP OF 

THE PARK ONCE THE WORKS ARE COMPLETED? Q20. WE ASKED IF YOU HAD ANY OTHER SUGGESTION FOR 
IMPROVEMENTS THAT YOU WOULD LIKE TO SEE AT 

SIDELEY REC.  THESE RESPONSES ARE NUMEROUS AND ARE 
BEING CAREFULLY CONSIDERED BY THE WORKING PARTY. 

THANK YOU. 


